Stadt Dinklage

Der Bürgermeister



Bekanntmachung

Die nächste Sitzung des Auschusses für Finanzen, Wirtschaftsförderung und Tourismus (FWT-18-0012) findet statt am

Dienstag, 04.12.2018, 18:00 Uhr, Sitzungszimmer des Rathauses der Stadt Dinklage

Tagesordnung:

- 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der Beschlussfähigkeit sowie der Tagesordnung
- 2 Genehmigung des Protokolls über die Sitzung des Ausschusses für Finanzen, Wirtschaftsförderung und Tourismus vom 06.11.2018
- 3 Richtlinien für die Aufnahme von Krediten nach § 120 Abs. 1 Satz 2 NKomVG Vorlage: DS-18-0295
- 4 Genehmigung von über- und außerplanmäßigen Aufwendungen und Auszahlungen für das Haushaltsjahr 2018

Vorlage: DS-18-0294

- 5 Antrag der Musikschule Romberg auf Erhöhung des jährlichen Zuschusses Vorlage: DS-18-0280
- Antrag der kath. Kirchengemeinde St. Catharina auf Gewährung eines Zuschusses für die Pflasterung der Friedhofswege Vorlage: DS-18-0277
- 7 Beratung über die Haushaltssatzung und über den Haushaltsplan der Stadt Dinklage für das Haushaltsjahr 2019

 Beratung über das Investitionsprogramm der Stadt Dinklage für die Jahre 2018 - 2022
Mitteilungen
Anfragen und Anregungen

Bürgermeister

[Frank Bittner] Stadt Dinklage